Завдання олімпіади з дисципліни «Економіка підприємства»

1 Рівень – один варіант правильної відповіді, оцінка -1бал

1. Коефіцієнт приросту основних виробничих фондів — це співвідношення:

а) вартості введених фондів до їх вартості на кінець року; 

б) різниці між вартістю введених і виведених основних фондів до їх загальної суми на кінець року;

в)
вартості виведених фондів до їх суми на початок року;

г)
різниці між вартістю введених і виведених фондів до їх загальної суми на початок року.

2. Коефіцієнт оновлення основних фондів визначається як відношення:

а)
вартості введених фондів до вартості усіх фондів на кінець року;

б)
вартості введених фондів до їх загальної вартості на по​чаток року;

в)
вартості введених фондів до середньорічної вартості усіх фондів.
г)   вартості введених фондів до вартості усіх фондів на кінець року
3. Коефіцієнт вибуття основних фондів — це:

а)
відношення вартості основних фондів, що вибули, до се​редньорічної вартості всіх фондів;

б)
відношення вартості основних фондів, що вибули, до вар​тості всіх фондів на кінець року;

в)
відношення вартості основних фондів, що вибули, до вар​тості всіх основних виробничих фондів на початок року.

г) відношення вартості основних фондів, що вибули, до се​редньорічної вартості всіх фондів на початок року;
4.
Фондовіддача — це відношення:

а)
відношення середньорічної вартості основних фондів до обсягу ви​пуску продукції у вартісному вираженні;

б)
відношення обсягу випуску продукції до середньорічної вартості основних виробничих фондів;

в)
відношення річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів.

г)   відношення середньорічної вартості оборотних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні

5.
Фондомісткість — це відношення:

а)
відношення  середньорічної вартості основних фондів до обсягу ви​пуску продукції;

б)
відношення  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів;

в)
відношення  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів.

г)   відношення середньорічної вартості оборотних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні

6.
Фондоозброєність — це відношення:

а)   відношення середньорічної вартості основних фондів до обсягу ви​пуску продукції;

б)
відношення середньорічної вартості основних фондів до середньоспискової чисель​ності робітників;

в)
відношення річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів.

г)   відношення середньорічної вартості оборотних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні

7.
Фізичний знос основних фондів — це:

а)
поступове перенесення їх вартості на собівартість випу​щеної продукції;

б)
втрата частини вартості фондів під впливом науково-технічного прогресу (НТП);

в)
матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати необхідним вимогам.

г)    повністю перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції
8.
Моральний знос основних фондів — це:

а)
моральне старіння фондів, невідповідність необхідним ви​могам;

б)
поступове перенесення вартості фондів на вартість виго​товленої продукції;

в)
повна втрата вартості фондів або їх частини під впливом НТП.

г)   повністю перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції

9.
Амортизація — це:

а)
втрата частини вартості основних фондів під впливом НТП;

б)
процент річних відрахувань від балансової вартості;

в)
матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають задовольняти поставлені до них вимоги;

г)
поступове погашення вартості основних фондів перене​сенням її на собівартість виготовленої продукції.

10.
Норма амортизації — це:

а)
поступове погашення вартості основних фондів перене​сенням її на собівартість виготовленої продукції;

б)
процент відрахувань від балансової вартості;

в)
втрата частини вартості основних фондів під впливом НТП.

г)   повністю  погашення вартості основних фондів перене​сенням її на собівартість виготовленої продукції;

11.
Виробнича потужність промислового підприємства — це:

а)
максимально можливий річний випуск продукції при за​даних організаційно-технічних умовах;

б)
те саме, але за умови використання резервного обладнання;

в)
максимальний випуск продукції на вузьких місцях.

г)    мінімальний випуск продукції на вузьких місцях.

12.
Структура оборотних засобів — це:

а)
їх склад за елементами;

б)
частка кожного елемента у загальному обсязі оборотних засобів;

в)
співвідношення між вартістю оборотних фондів і фондів обігу.

г)    їх склад за структурою;

13.
Заробітна плата — це:

а)
новостворена кожним робітником вартість у грошовій формі, що виділяється державою для їх особистого споживання;

б)
сукупність матеріальних благ і послуг, отриманих із су​спільних фондів споживання;

в)
абсолютна сума грошових засобів, отриманих працівни​ками пропорційно до кількості і якості їхньої праці;

г)
грошова винагорода, яку за трудовим договором власник виплачує працівникові за виконану ним роботу.

14.
Додаткова заробітна плата визначається у процентах від:

а)
основної заробітної плати;

б)
премій;

в)
суми основної заробітної плати і премій;

г)
цільових витрат.

15.
Як співвідносяться годинні тарифні ставки робітників І розряду за формами (погодинна та відрядна) заробітної плати:
а)
годинна тарифна ставка вища при погодинній оплаті;
б)
годинна тарифна ставка відрядника вища;
в)
годинні тарифні ставки І розряду при відрядній і по​
годинній оплаті праці мають бути однаковими

г)    годинна тарифна ставка нижча при погодинній оплаті
16.
Яка із основних форм заробітної плати є економічно найвигіднішою:

а)
відрядна;

б)
погодинна;

в)
відрядна чи погодинна залежно від умов виробництва?

г)    акордна
17. Прибуток від реалізації продукції — це:

а)
виручка від підприємницької діяльності;

б)
дохід від підприємницької діяльності;

в)
виручка від реалізації продукції за мінусом повної со​бівартості;

г)
додатковий продукт у грошовому вираженні;

18.
У тарифно-кваліфікаційному довіднику відображено:

а)
характеристику робіт для кожного розряду;

б)
вимоги до знань і вмінь робітників;

в)
тарифні коефіцієнти;

г)
тарифні ставки;

19.
Собівартість продукції — це:

а)
витрати праці на виробництво і реалізацію продукції;

б)
витрати підприємства на виробництво і реалізацію про​дукції;

в)
виражені в грошовій формі витрати на виробництво продукції;

г)
витрати на виробництво і прибуток підприємства.

20.
Яка з відповідей правильна:

а)
собівартість продукції вища від її вартості;

б)
вартість продукції вища від її собівартості;

в)
собівартість продукції дорівнює її вартості;

г)
собівартість може бути вища, нижча чи дорівнювати вар​тості продукції?

21.
Структура витрат на виробництво продукції — це:

а)
склад витрат і частка кожного елемента у їх загальному обсязі;

б)
склад витрат за їхніми статтями;

в)
співвідношення витрат у їх обсязі;

г)
склад витрат за економічними елементами.

22.
Ціна — це:
а)
грошовий вираз вартості товару;
б)
грошове вираження витрат підприємства на виробництво і збут продукції;
в)
грошове вираження суми витрат виробництва, прибутку і непрямих податків.

г)  грошове вираження суми витрат виробництва, прибутку.

23.
Повна собівартість продукції більша від виробничої на суму:

а)
зміни залишків незавершеного виробництва;

б)
прибутку;

в)
позавиробничих витрат.

г)   податків

24.
Вкажіть витрати, що не залежать від обсягу виробництва:

а)
валові;

б)
змінні;

в)
прямі;

г)
постійні.

25.
Калькулювання — це обчислення собівартості про​дукції:

а)
валової;

б)
товарної;

в)
реалізованої;

г)
окремих її видів.

26.
Об'єктами калькулювання на підприємстві виступа​ють:

а)
кожен вид продукції, що випускається;

б)
видатки майбутніх періодів;

в)
загальний обсяг виробництва продукції;

г)
роботи і послуги, виконані для сторонніх організацій.

27. Рентабельність виробу визначається як процентне відно​шення:
а)
прибутку до повної собівартості;
б)
розрахункового прибутку до вартості виробничих фондів;
в)
балансового прибутку до вартості виробничих фондів.

г) відношенням балансового прибутку до середньої вартості основних засобів та матеріальних оборотних засобів.
28. Ефективність виробництва забезпечується за рахунок:
а)
оптимізації витрат на виробництво;
б)
мінімізації витрат на виробництво;
в)
максимізації витрат;
г)
правильні всі відповіді.
29.
Вкажіть правильну відповідь:
а)
рівень рентабельності залежить від величини прибутку прямо пропорційно;
б)
рівень рентабельності залежить від величини прибутку обернено пропорційно;
в)
рівень рентабельності не залежить від величини прибутку.

г) усі відповіді вірні

30. Виробнича потужність підприємства – це:

а) співвідношення основних фондів різних вікових груп до загальної вартості;

б) сукупність всіх видів ресурсів, якими володіє підприємство;

в) максимально можливий випуск продукції підприємством за певний проміжок часу і за певних організаційно- технічних умов;       

г) усі відповіді вірні. 

31. Який із наведених показників характеризує інтенсивність оновлення основних фондів:

а) коефіцієнт придатності; 

б) коефіцієнт вибуття; 

в) коефіцієнт оновлення;      

г) виробничі інвестиції

32. Поняття «засоби виробництва» і «виробничі фонди»:

     а) рівнозначні;
     б) поняття «засоби виробництва» ширше, ніж поняття 
    «виробничі фонди»;

в) поняття «виробничі фонди» ширше, ніж поняття «засоби виробництва»;     

г) поняття економічно не пов'язані;


33. До чинників, що впливають на фізичний знос основних фондів, відносять:
а)  їх склад за окремими елементами;
б)  оплата праці;

в)  ступінь зносу;    

г)
ціни на обладнання.

34. Незавершене виробництво входить до складу:  
 а) оборотних фондів;     
      б) фондів обігу; 
 в) основних фондів;
 г)
правильна відповідь відсутня.
35. Проміжок часу між двома капітальними ремонтами або між початком експлуатації та першим капітальним ремонтом називається: 
а) міжремонтний період;
       б) ремонтний цикл;      
       в)  ремонтний період;
       г) міжоглядовий цикл.

36. В яких одиницях визначається норматив оборотності оборотних засобів?
       а) у днях;     

       б) у гривнях;

       в) у %;

       г) у гривнях за день.

37.  Амортизація – це:
а) поступове перенесення вартості основних засобів на виготовлену продукцію або на витрати підприємства протягом терміну їх використання;     
б) матеріальний знос основних засобів, внаслідок чого вони перестають задовольняти поставлені до них вимоги;
в) втрата вартості основних засобів;

г) процент річних відрахувань від балансової вартості.

38. Фондоозброєність праці визначається як співвідношення:
а) середньорічної вартості основних виробничих фондів до середньоспискової чисельності працівників;  

б) середньоспискової чисельності працівників до середньорічної вартості основних виробничих фондів;

в) середньорічної вартості активної частини основних виробничих фондів до середньоспискової чисельності працівників;

г) середньоспискова чисельність віднесена до середньо-річної вартості основних виробничих фондів.

39. Трудомісткість продукції виражає:

       а) трудовитрати (у днях, годинах) на весь обсяг виробленої продукції;

       б) виражені у грошовій формі витрати підприємства на виробництво продукції;

        в) витрати робочого часу на виробництво одиниці продукції;    

        г) поточні витрати віднесені до обсягів виробленої продукції.

40.  Вузький різновид трудової діяльності в межах професії – це:

а) спеціалізація;     

б) рівень кваліфікації; 

в) кваліфікація; 

г) спеціальність.    

41. Професія характеризує:

а) стаж роботи на даному підприємстві;
б) вид трудової діяльності, здійснення якої потребує певних  теоретичних знань та практичних навичок;    

в)  можливість очікування суміжної спеціальності;

г)
сукупність певних теоретичних знань.

42. До основних робітників відноситься: 

 а) наладчик токарного верстата; 

б) водій електрокара; 

в) токар механічного цеху;   

г)  вантажник гальванічного цеху.

43. Різниця між обліковою та явочною чисельністю характеризує:

а) плинність персоналу;
б) структуру персоналу;

в)  резерв персоналу, що має використовуватися для заміни тих, котрі не виходять на роботу з поважних причин;    

г) кількість персоналу, звільненого з поважних причин у звітному періоді.

44. Показник відповідності кваліфікації робітників рівню складності виконуваних ними робіт обчислюється як відношення:

       а) чисельність основних робітників до чисельності допоміжних робітників;

б) загальної суми років роботи на даному підприємстві

всього персоналу до середньооблікової чисельності;

в) чисельність висококваліфікованих і кваліфікованих робітників до загальної кількості робітників;    

г) середнього тарифного розряду групи робітників до середнього тарифного розряду робіт, що виконують. 

45. Співвідношення кількості звільнених працівників з усіх причин і середньооблікової їх чисельності – це показник:

а)  стабільності персоналу;
б)  рівня дисципліни персоналу;

в) частки окремих категорій персоналу; 

г) плинності персоналу.     

46. Рівень плинності кадрів є:

 а) абсолютним показником руху персоналу;

 б) відносним показником руху персоналу;   

        в) показником наявності персоналу; 

        г) показником продуктивності праці.

47. Технологічна трудомісткість визначається:

       а) витратами праці керівників;

 б) відображає повні витрати праці на виготовлення одиниці продукції;   

 в)  витратами праці основних робітників;

 г)
витратами праці допоміжних робітників.
48. Працівник підприємства, що готує та оформлює документацію, належить до категорії:

а) робітник; 

б) керівник; 

в) професіонал;

г) службовець.    

49. Вид трудової діяльності, здійснення якої потребує  відповідних спеціальних знань і практичних навичок, називається:

а)  категорією;

б) кваліфікацією; 

в) професією;      

 г) спеціальністю.

50. Працівники підприємства, направлені на навчання з відривом від виробництва:
а)  входять до облікової чисельності персоналу;   
б)  не входять до облікової чисельності персоналу;

в)  входять до явочної чисельності;

г)
входять до середньооблікової чисельності.

51. Продуктивність праці характеризується: 

а) обсягом випущеної продукції;

б) обсягом випущеної за одиницю часу продукції в розрахунку на одного працюючого;

в) обсягом реалізованої продукції в розрахунку на одного працюючого;

г) кількістю продукції, що має бути виготовлена за одиницю часу.    

52. На рівні підприємства результатом праці є:

а) продукція підприємства;    

б) задоволення покупців;

в) розмір прибутку; 

г) рівень затрат праці.

53. Трудові ресурси – це:

      а) частина населення певного регіону, яка має необхідний рівень професійної підготовки та знаходиться у відповідному віці;     

      б) населення, яке безпосередньо зайняте у виробництві;

      в) все населення регіону;

      г) населення певного рівня професійної підготовки.

54. Працівники, що організовують виробництво і здійснюють управління діяльністю підприємства та його структурних підрозділів – це:

       а) професіонали;

       б) керівники;       

       в) фахівці;

       г) робітники.

55. Виберіть найбільш повне і точне визначення терміну “оплата праці»:

а)  ціна робочої сили;

б)  відшкодування витрат на відтворення робочої сили;

в)  грошовий вираз вартості робочої сили, який виплачується за виконану роботу або надані послуги;    
г) грошові виплати працівникові з метою мотивації його до високопродуктивної праці.

56. Державне регулювання оплати праці полягає у:

   а) встановленні співвідношення між величиною основної та додаткової заробітної 

       плати;

  б) встановленні фонду оплати праці підприємств;

  в) регулюванні чисельності відрядників і погодинників на підприємстві;
  г) встановленні мінімального рівня оплати праці.   

57. Сума грошей, яка нарахована і одержана працівником  за  виконану ним роботу, називається  заробітною платою:

  а) реальною;    

  б) номінальною;

  в) додатковою;

 г) розрахунковою.

58. Яку систему оплати праці доцільно використовувати на підприємстві, якщо праця робітників на ньому не піддається нормуванню, а керівництво підприємства прагне створити робітникам  мотиви для якісного виконання ними своїх обов’язків:

а) просту погодинну; 

б) пряму відрядну;

в) відрядно-преміальну або відрядно-прогресивну;

 г) погодинно-преміальну.     

59. Яку систему оплати праці доцільно використовувати в структурному підрозділі підприємства, де добре організовано нормування праці і можливий облік виробітку і понад встановленої норми:

а) відрядно-преміальну або відрядно-прогресивну;   

б) просту погодинну;

 в) пряму відрядну; 

г) погодинно-преміальну.

60. Оплата праці за посадовими окладами є різновидом форми оплати праці:

а) відрядної; 

б) погодинної;   

в) акордної; 

г) бригадної.

61. Винагорода за виконану роботу відповідно до встановлених норм праці – це:

а) основна заробітна плата;     

б) додаткова заробітна плата;

в) заробітна плата;

г)заохочувальні та компенсаційні виплати.

62. До фонду додаткової заробітної плати входять:

а) надбавки та виплати до тарифних ставок та посадових окладів у розмірі, передбаченому чинним законодавством;    

б) суми авторського гонорару працівникам мистецтва;

в) відповідно до встановлених норм праці за відрядними розцінками, тарифними ставками та посадовими окладами;

г) вірної відповіді немає. 

63. Факторами зниження собівартості є:

а)  зниження технічного рівня виробництва;
б)  поліпшення організації виробництва і праці;   

в)  збільшення кількості конкурентів на ринку;

г)
збільшення обсягу закупівлі матеріальних ресурсів.

64. До змінних витрат відносяться: 

а) матеріальні витрати;    

б) витрати на реалізацію продукції;

в)  амортизаційні відрахування;

г)
адміністративні та управлінські витрати.
65. Структура витрат на виробництво продукції – це:

а) склад витрат і частка кожного елемента у їх загальному обсязі;    

б) склад витрат за їхніми статтями;

в) співвідношення витрат у їх обсязі;

г) склад витрат за економічними елементами.

66. Як змінюються постійні витрати на одиницю продукції при збільшенні обсягів      
 виробництва в коротко-строковому періоді: 
а) не змінюються;     

б) зменшуються;

 в) збільшуються; 

г) вірної відповіді немає.
67. Виробнича собівартість включає:
а) всі витрати підприємства на виробництво продукції плюс витрати на її реалізацію;

б) прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, інші прямі витрати, загальновиробничі прямі витрати;    

в) прямі та непрямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці;

г) вірної відповіді немає.

68. Які із перелічених витрат відносяться до змінних витрат:

а) заробітна плата управлінського персоналу;   
б) амортизаційні відрахування;

в) вартість матеріалів і напівфабрикатів;

г) всі відповіді вірні.

69. Поточні витрати підприємства на виробництво і реалізацію продукції – це:
а) матеріальні витрати;
 б) повна собівартість;   

в) виробнича собівартість; 

г) ціна продукції.

70. Класифікація витрат на виробництво за економічними елементами є основою для:

а)  встановлення ціни виробу;

б) складання кошторису витрат на виробництво; 

в) визначення прибутку підприємства;

г)
розрахунку собівартості конкретного виду продукції.     
71. До виробничої собівартості не включаються: 

а) загально виробничі витрати;

б)  інші виробничі витрати;
в)  витрати на отримання та експлуатацію устаткування;

г)
витрати на збут.   

72. Калькулювання – це:
а) обчислення вартості валової продукції; 

б) обчислення вартості товарної продукції;

в) обчислення собівартості окремих виробів;   

г) обчислення вартості реалізованої продукції.

73. Ціна, за якою здійснюється розрахунок з кінцевим споживачем товару – це:

а) роздрібна ціна;    

б) відпускна ціна;

в)  оптова ціна;
г)
оптова ціна промисловості.

74. Співвідношення окремих складових елементів ціни в загальному її рівні – це:

а)  склад ціни;

б) структура ціни;    

в) система ціни;

г)
вірної відповіді немає.
75. Встановлення ціни на основі врахування власних витрат характеризує такий метод ціноутворення:

 а) встановлення ціни на основі попиту споживачів;
 б) “мінімальні витрати»;    

 в) “змагання»;

 г) витратний.    

76. Вкажіть джерела формування власних фінансових ресурсів:
 а) бюджетні асигнування; 
 б) прибуток;      

 в) кредитні кошти;
 г)  благодійні внески.
77. Рентабельність продукції визначається:

а) відношенням балансового прибутку до собівартості продукції;

 б) відношення прибутку від реалізації до виручки від реалізації (без непрямих податків);   
 в) відношенням балансового прибутку до середньої вартості майна підприємства;

  г)
відношенням балансового прибутку до середньої вартості основних засобів та матеріальних оборотних засобів.

78. Прибуток – це:

а) різниця між сукупним доходом від певної діяльності та сукупними витратами в     

    процесі здійснення цієї діяльності;    
  б) різниця між виручкою від реалізації товару та  сумою податку на додану вартість;
  в)
 різниця між обсягом випуску і продажу продукції у вартісному виразі;

  г) вірної відповіді немає.

79. Сукупність постійних працівників, що мають необхідну професійну підготовку та певний досвід практичної діяльності, називають:                                                                                                                                                                                                                                                                         

а) трудовим колективом підприємства

б) персоналом підприємства

в) трудовими ресурсами

г) трудовим потенціалом підприємства

80. Структура персоналу – це відсоткове співвідношення окремих груп персоналу за такими класифікаційними ознаками,як:

а )категорія персоналу

б) вік персоналу

в) освіта та кваліфікація персоналу

г) усі відповіді вірні

81. Фондоввіддача- - це показник,який визначає…

а) величину основних фондів на одиницю виготовленої продукції

б) рівень використання оборотних фондів підприємства

в) випуск продукції на одну гривню основних фондів

г) ефективність відтворення усієї сукупності засобів праці

82. Напівфабрикати власного виробництва-це …

а) предмети праці,обробка яких не завершена в одному із виробничих підрозділів підприємства

б) предмети праці, які перебувають безпосередньо на робочих місцях

в) предмети праці, що повністю оброблені у даному виробничому підрозділі підприємства але потребують подальшої обробки в інших підрозділах

г) предмети праці,які перебувають у процесі транспортування від одного робочого місця до іншого

83. Мінімальна заробітна плата – це ..

а) будь-який заробіток,що залежить від результатів праці працівників і визначається тарифними ставками,розцінками,посадовими окладами

б) встановлений державою розмір заробітної плати,менше якого не може здійснюватись оплата за фактично виконану роботу (за повний місяць)

в) будь-який заробіток,що за трудовим договором виплачується працівникові за виконану роботу та надані послуги

г) усі відповіді не вірні

84. При відрядній формі оплата праці проводиться за … 

а) нормами і розцінками,встановлених за розрядом виконуваних робіт 

б) тарифною сіткою

в) штатним розкладом підприємства

г) штатним розкладом плюс преміальні

85. Система оплати праці, що розраховується добутком розцінки та кількості одиниць виробленої продукції 

а) відрядно-прогресивній системі

б) прямій відрядній системі

в) непрямій системі

г) відрядно-преміальній системі

86. Витрати,загальна сума яких за певний час залежить від обсягу виготовленої продукції,називаються…

а) змінними

б) постійними

в) прямими

г) непрямими

87. Виробнича собівартість продукції включає…

а) усі витрати одного виробничого підрозділу на виробництво продукції

б) усі витрати підприємства на виробництво продукції

в) усі витрати підприємства на  виробництво продукції плюс витрати на її реалізацію

г) усі відповіді не правильні

88. Калькулювання- це …

а) Обчислення собівартості валової продукції


б) Обчислення собівартості окремих виробів

в) Обчислення собівартості товарної продукції

г) Обчислення собівартості реалізованої продукції

 89. Співвідношення кількості звільнених працівників з усіх причин середньооблікової їх чисельності – це показник…

а) частки окремих категорій працівників

б)плинності персоналу

в)рівня дисципліни

г)продуктивності праці

90. Різниця між обліковою та явочною чисельністю характеризують…

а) плинність персоналу

б) структура персоналу

в) резерв персоналу, що має використовуватися для зміни тих, що не виходять на роботу з поважних причин.

г) кількість персоналу, звільненого з поважних причин у цьому звітному періоді.

91. Амортизація основних фондів – це…

а) зношення основних фондів

б) процес  поступового перенесення вартості основних фондів на собівартість продукції, що виготовляється

в) відтворення основних фондів

г) Витрати на утримання основних фондів

92. Реально існуюча вартість основних фондів, ще не перенесена на вартість продукції - це

а) залишкова вартість;

б) ліквідаційна вартість;

в) первісна вартість;  

г)  середньорічна вартість.

93. Грошова форма витрат на підготовку виробництва, виготовлення та збут продукції

а) виробнича собівартість продукції;

б) повна собівартість продукції;

в) вартість продукції;

г) собівартість одиниці продукції

94.  До оборотних засобів не належать

а) верстати;

б) сировина;

в) грошові засоби

г)незавершене виробництво

95. Знайдіть логічну відповідність

а) собівартість продукції має бути вищою від її вартості;

б) вартість продукції  має бути вищою від її собівартості;

 в)собівартість продукції має дорівнює її вартості;

 г) собівартість продукції інколи має дорівнює її вартості;

96. Оборотні фонди підприємства переносять свою вартість на вартість продукції, що       виробляється…

а) частинами в міру спрацювання

б) повністю відноситься на витрати виробництва;

в) не переносяться;

г)інший варіант.

97. Розмір заробітної плати за виготовлену одиницю продукції - це

 а)тарифний розряд;

 б)тарифний коефіцієнт;

 в)відрядна розцінка;

г)тарифна ставка

98.  Витрати, загальна сума яких за певний час не залежить від обсягу виготовленої продукції, називаються

а) змінними витратами;

б) постійними витратами;

в) прямими витратами;

г)сукупними витратами.

99.  Оборотні кошти підприємства мають…
а)
лише матеріально-речову форму
б) лише вартісну форму
в)
матеріально-речову та вартісну форму
г) лише матеріальну форму.
100.  Які витрати потрібно додати до виробничої собівартості продукції, щоб отримати повну собівартість:
а)
загальнозаводські;

б)
на сировину, матеріали, паливо;

в)
цехові;

г)позавиробничі;

101. Розмір якого запасу визначається в межах половини середнього інтервалу між поставками?

а)
транспортного запасу;

б)
підготовчого запасу;

в)
поточного запасу;

     г) резервного запасу;

102. Яке твердження є правильним:
а)
валова продукція більша за обсягом, ніж товарна?
б)
товарна продукція більша за обсягом, ніж валова?
в)
величина валової продукції може бути меншою, більшою або однаковою з товарною?

      г) усі відповіді вірні?

    103. Норма часу на виготовлення виробу складає 12 хвилин, розряд роботи – 2, годинна тарифна ставка якого – 10 грн. Якою буде розцінка на один виріб?

а) 24 грн.

б) 0,24 грн.

в )2, 4 грн.

г) 2, 0 грн

104. Коефіцієнт приросту основних виробничих фондів – це співвідношення:

а) вартості введених фондів до їх вартості на кінець року;

б) різниці між вартістю введених і виведених основних фондів до їх загальної суми на кінець року;

в) вартості виведених фондів до їх суми на початок року;

      г) різниці між вартістю введених і виведених фондів до їх загальної суми на початок року;
105. Заробітна плата між членами бригади, що працюють в однакових умовах, розподіляється за:
а)
кількістю відпрацьованого часу;
б)
обсягом випущеної продукції;
в)
кількістю відпрацьованих годино-коефіцієнтів;
      г)
коефіцієнтом виконання норм.

106. Рентабельність окремого виду продукції обчислюється як частка від ділення величин:
а)
прибутку від реалізації одиниці продукції на її повну собівартість;
б)
повної собівартості одиниці продукції на прибуток від її реалізації;
в)
суми балансового прибутку на обсяг реалізації продукції;
      г)
обсягу реалізації продукції на суму балансового прибутку.
	107.
До категорії «службовець» відносяться працівники, які:
 а)
займаються інженерно-технічними та економічними роботами;
б)
зайняті безпосередньо у процесі виробництва та надання матеріальних благ;
в)
здійснюють підготовку та обробку документації, облік і контроль, господарське обслуговування;
г)
обіймають посади керівників структурних підрозділів підприємства;

	108. Незавершене виробництво – це:

а) незакінчена обробкою продукція на складі;

б) вартість продукції з незакінченою обробкою, яка знаходиться на обладнанні у цеху;

в) незакінчена продукція: на робочому місці, у технічному контролі, на складі готових деталей, транспортується;

г) усі відповіді вірні

	109. Амортизація - це:

а) втрата частини вартості основних фондів під впливом НТП;

б) процент річних відрахувань від балансової вартості;

в) матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають задовольняти поставлені до них вимоги;

г) поступове погашення вартості основних фондів перенесенням її на собівартість виготовленої продукції;

	110. Коефіцієнт приросту основних виробничих фондів – це співвідношення:

а) вартості введених фондів до їх вартості на кінець року;

б) різниці між вартістю введених і виведених основних фондів до їх загальної суми на кінець року;

в) вартості виведених фондів до їх суми на початок року;

г) різниці між вартістю введених і виведених фондів до їх загальної суми на початок року;

	111. Коефіцієнт вибуття основних фондів - це:

а) відношення вартості основних фондів, що вибули, до середньорічної вартості всіх фондів;

б) відношення вартості основних фондів, що вибули, до вартості всіх фондів на кінець року;

в) відношення вартості основних фондів, що вибули, до вартості всіх основних виробничих фондів на початок року;

г) відношення вартості основних фондів, що вибули, до се​редньорічної вартості всіх фондів на початок року;

	112. Яка з наведених відповідей правильна:

а) незавершене виробництво входить до складу оборотних фондів;

б) незавершене виробництво входить до складу фондів обігу;

в) незавершене виробництво входить до складу оборотних засобів;

г) незавершене виробництво входить до складу основних фондів

	113. Фондовіддача – це відношення:

а) середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні;

б) відношення обсягу випуску продукції до середньорічної вартості основних виробничих фондів;

в) річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів;

г) відношення середньорічної вартості оборотних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні

	114.
Чисельність робітників, яка включає у себе всіх постійних, тимчасових і сезонних працюючих, прийнятих на роботу на строк один і більше днів незалежно від того, знаходяться вони на роботі, у відпустці, відрядженні, звільненні від праці за хворобою чи з інших причин, називається:
а)
явочною;
б)
обліковою;
в)середньообліковою.

г)  календарна;

	115. Фондомісткість – це відношення:

а) середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції;

б) обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів;

в) річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів;

г) відношення середньорічної вартості оборотних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні

	116.
Співвідношення чисельності основних робітників і чисельності допоміжних робітників - це показник:
а)
частки окремих категорій працівників;
б)
плинності персоналу;
в)
рівня дисципліни;
г)продуктивності праці.

	117. Фондоозброєність – це:

а) середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції;

б) обсягу випуску продукції до середньорічної чисельності робітників;

в) річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів;

г) відношення середньорічної вартості оборотних фондів до обсягу випуску продукції у вартісному вираженні

	118. Структура оборотних засобів - це:
а) їх склад за елементами;
б) частка кожного елемента у загальному обсязі оборотних засобів;
в) співвідношення між вартістю оборотних фондів і фондів обігу;
г) їх склад за структурою

	119.
Трудові ресурси - це:
а)
усі люди працездатного віку;
б)
люди працездатного віку, підлітки та пенсіонери, що працюють;
в)будь-яка чисельність працюючих разом людей на даному підприємстві;
г)сукупність постійних працівників, що мають необхідну професійну підготовку та певний досвід практичної діяльності

	120. Поняття «засоби виробництва» і «виробничі фонди»:

а) різнозначні;

б) поняття «засоби виробництва» ширше, ніж поняття «виробничі фонди»;

в) поняття «виробничі фонди» ширше, ніж поняття «засоби виробництва»;

г) поняття економічно не пов’язані;

	121. Моральний знос основних фондів - це:

а) моральне старіння фондів, 6невідповідність необхідним вимогам;

б) поступове перенесення вартості фондів на вартість виготовленої продукції;

в) повна втрата вартості фондів або їх частина під впливом НТП;

г) повністю перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції

	122.
Норма часу — це:
а) кількість продукції, що має бути виготовлена за одиницю часу;
б)
оптимальна кількість обладнання, закріплена за робітни​ком;
в)
чисельність робітників, що обслуговують певне робоче місце;
г)
максимально допустимі витрати часу на операцію;

	123. Перенесення вартості основних виробничих фондів на собівартість продукції підприємства здійснюється у процесі:

a) індексації вартості основних фондів;

б)  зносу вартості основних фондів;

в)   амортизації основних фондів;

г)   використання основних фондів

	124. Норми праці мають бути:
а) незмінними;
б) постійно змінюватися;

в) переглядатися в міру впровадження організаційно-технічних заходів, що сприяють підвищенню продуктивності жи​вої праці.

г) усі відповіді вірні

	125.
Собівартість продукції — це:
а)витрати праці на виробництво і реалізацію продукції;

б)витрати підприємства на виробництво і реалізацію продукції;

в)виражені в грошовій формі витрати на виробництво і реалізацію продукції;

г)витрати на виробництво і прибуток підприємства.

	126. Яка з відповідей правильна:
а)структура собівартості продукції однакова в усіх галузях народного господарства;

б)структура собівартості продукції не є однаковою в усіх галузях народного господарства;

в)структура собівартості продукції для певної галузі незмінна за часом?

г) усі відповіді не вірні

	127.  Рентабельність виробу визначається як процентне відношення:
а)прибутку до повної собівартості;
б)розрахункового прибутку до вартості виробничих фондів;
в)балансового прибутку до вартості виробничих фондів.

г)повної собівартості до прибутку

	128.  Прибуток — це:
а)сума грошей, яку можна вилучити у підприємства, не порушивши його спроможності продовжувати виробництво на незмінному рівні;
б)економічна категорія, що відображає частину суспільного продукту, створеного робітниками у додатковий робочий час, і присвоєна власником підприємства;
в) одна з форм вартості додаткового продукту, що визначається як різниця між реалізаційною ціною продукту і витратами на його виробництво та збут.

г) різниця між обсягом випуску і продажу продукції у вартісному виразі;

	129.  Яким може бути співвідношення обсягів товарної і реалізованої продукції у виробничій програмі:
а)обсяги товарної і реалізованої продукції однакові;
б)обсяг товарної продукції менший, ніж реалізованої;
в)обсяг товарної продукції більший, ніж реалізованої;
г)різне співвідношення?

	130.  Яку з наведених відповідей слід вважати правильною:
а)виробнича програма має відповідати виробничій потужності;
б)виробнича програма має перевищувати виробничу потужність;

в)виробнича програма має бути меншою, ніж виробнича потужність.

г) усі відповіді не вірні

	131.  Заробітна плата — це:
а)новостворена кожним робітником вартість у грошовій формі, що виділяється державою для їх особистого споживання;
б)сукупність матеріальних благ і послуг, отриманих із суспільних фондів споживання;
в)абсолютна сума грошових засобів, отриманих працівниками пропорційно до кількості і якості їхньої праці;
г)грошова винагорода, яку за трудовим договором власник виплачує працівникові за виконану ним роботу.

	132.  Яка з відповідей правильна:
а)собівартість продукції вища від її вартості;
б)вартість продукції вища від її собівартості;
в)собівартість продукції дорівнює її вартості;
г)собівартість може бути  нижча чи дорівнювати вартості продукції?

	133.  Структура витрат на виробництво продукції — це:
а)склад витрат і частка кожного елемента у їх загальному обсязі;
б)склад витрат за їхніми статтями;
в)співвідношення витрат у їх обсязі;
г)склад витрат за економічними елементами.

	134. Витрати на 1 грн. товарної продукції визначаються як відношення:
а)прибутку до собівартості продукції;
б)собівартості продукції до її вартості в оптових (гуртових) цінах промисловості;
в)собівартості продукції до її вартості в оптових (гуртових) цінах підприємства.

г)собівартості продукції до прибутку

	135.  Які витрати потрібно додати до виробничої собівартості продукції, щоб отримати повну собівартість:
а)загальнозаводські;
б)на сировину, матеріали, паливо;
в)цехові;
г)позавиробничі;


2 Рівень –завдання  з багатоелементними відповідями.

–  Кількість правильних відповідей від 2 до 4;

-   Оцінка за кожну правильну відповідь складає – 2 бал.

1.
Залишкова вартість основних фондів формується за ра​хунок:

а)
ціни основних фондів;

б)
первісної чи відновної вартості;

в)
витрат на демонтаж;

г)
амортизаційних відрахувань.

2.
Первісна вартість основних фондів складається з:

а)
ціни основних фондів;

б)
витрат на капітальний ремонт та модернізацію;

в)
витрат на транспортування і монтаж;

г)
амортизаційних відрахувань;

3.
За якою вартістю оцінюються основні фонди на під​приємстві:

а)
оптовою (гуртовою) ціною промисловості;

б)
залишковою вартістю;

в)
вартістю відновлення;

г)
початковою вартістю;

4.  Як попередити втрати від передчасного морального зносу фондів:

а)
протикорозійними засобами;

б)
проведенням капітального ремонту

в)
підвищенням інтенсивності використання техніки;

г)
модернізацією обладнання.

5.
До чинників, що впливають на фізичний знос основ​ них фондів, відносять:

а)
їх склад за окремими елементами;

б)
оплата праці;

в)
ступінь зносу;

г)
ступінь завантаженості;

6.
Виробнича потужність залежить від таких чинників:

а)
наявного на підприємстві обладнання (крім резервного);

б)
якості сировини;

в)
рівня спеціалізації;

г)
режиму роботи підприємства;

7.
Основними напрямами поліпшення використання ос​новних фондів є:

а)
швидке освоєння проектних потужностей;

б)
удосконалення структури основних фондів;

в)
збільшення коефіцієнта змінності;

г)
модернізація основних фондів.

8.
Вкажіть методи прискореної амортизації основних фондів:

а)
кумулятивний (суми чисел);

б)
лінійний;

в)
зменшуваного залишку за подвійної норми амортизації;

г)
рівномірного списання.

9.
Яке з наведених тверджень правильне:

а)
модернізація забезпечує розширене відтворення основних фондів;

б)
модернізація забезпечує просте відтворення основних фондів;

в)
модернізація усуває фізичний знос основних фондів;

г)
модернізація усуває моральний знос .

10.
До оборотних засобів не належать:

а) сировина і основні матеріали; б)тара і паливо;

в)
запасні частини для ремонту;

г)
витрати на проектування і підготовку до випуску про​дукції;

д)
верстати;

11.
Які елементи слід включати до складу оборотних фондів підприємства:

а)
залишки тари та запасних частин;

б)
витрати майбутніх періодів;

в)
залишки готової продукції;

г)
незавершене виробництво;

12.
Які елементи входять до фондів обігу:

а)
товари на складі;

б)
запаси сировини, матеріалів, палива;

в)
грошові засоби;

г)
витрати майбутніх періодів;

13.
Які показники характеризують оборотність оборотних засобів:

а)
коефіцієнт використання матеріалу;

б)
коефіцієнт оборотності;

в)
питома матеріаломісткість;

г)
період обороту;

14.
Прискорення оборотності оборотних засобів сприяє:

а)
удосконаленню структури оборотних засобів;

б)
зменшенню суми нормованих оборотних засобів для та​ кого самого обсягу продукції;

в)
збільшенню випуску продукції при такій самій сумі нор​мованих оборотних засобів;

г)
підвищення фондовіддачі.

15.
За способом обчислення у розрахунку на одиницю про​дукції витрати поділяють на:

а)
прості;

б)
комплексні;

в)
прямі;

г)
непрямі;

16.
Тарифна система включає:

а)
галузевий, районний коефіцієнти;

б)
тарифно-кваліфікаційний довідник;

в)
норми виробітку;

г)
тарифну сітку та ставки;

17.
Тарифна сітка визначає:

а)
розряд робітників;

б)
умови преміювання;

в)
тарифні коефіцієнти;

г)
вимоги до кожного розряду;

18.
Виділіть елементи тарифної сітки:

а)
тарифно-кваліфікаційний довідник;

б)
розряди і відповідні коефіцієнти;

в)
галузеві й районні коефіцієнти;

г)
годинна тарифна ставка І розряду

19.
Заробітна плата робітника-відрядника залежить від:

а)
годинної тарифної ставки;

б)
розцінки;

в)
відпрацьованого часу;

г)    кількості виготовленої продукції.

20.
Які витрати відносять до умовно-змінних, чи пропор​ційних:

а)
сировина й основні матеріали;

б)
адміністративно-управлінські витрати;

в)
куповані напівфабрикати;

г)
амортизаційні відрахування;

21.
При непрямій системі заробітна плата допоміжних робітників залежить від:

а)
обсягу виготовленої продукції;

б)
годинної тарифної ставки і кількості відпрацьованого часу;

в)
виконання норм основними робітниками;

г)
розміру заробітної плати основних і допоміжних робітників;

22. 
Вкажіть основні системи заробітної плати:

а)
відрядна;

б)
акордна;

в)
погодинна;

г)
відрядно-преміальна; 

23.
До фонду основної заробітної плати входять:

а)
доплати за навчання учнів;

б)
доплати за основні й додаткові відпустки;

в)
тарифна заробітна плата відрядників і погодинників;

г)
доплати у розмірах встановлених чинним законодавством;

24.
Калькуляція собівартості продукції складається:

а)
в розрізі комплексних статей;

б)
за економічними елементами;

в)
за статтями витрат;

г)
на калькуляційну одиницю.

25.
Кошторис витрат на виробництво продукції складається:

а)
за комплексними витратами;

б)
у розрізі економічних елементів;

в)
за статтями витрат;

г)
на визначений період;

     26.
Які витрати належать до умовно-постійних, чи непро​порційних:

а)
електроенергія на освітлення;

б)
електроенергія на технологічні потреби;

в)
сировина й основні матеріали;

г)
амортизаційні відрахування;

27.
Які з перелічених елементів не входять до виробничої собівартість:

а)
сировина й основні матеріали;

б)
заробітна плата основних виробничих робітників;

в)
витрати на збут;

г)
витрати на підготовку кадрів;

28.
Основними шляхами зниження витрат у матеріало​містких галузях є:

а)
збільшення норми витрат;

б)
використання відходів;

в)
випуск якісної продукції;

г) зменшення відходів.

29.
Функції ціни:

а)
стимулююча;

б)
соціальна;

в)
розподільча;

г)
регулювальна;

30.
Рентабельність — це:
а)
абсолютний показник ефективної діяльності підприємства;
б)
відносний показник ефективної діяльності підприємства

в)
чистий прибуток підприємства;
г)
дохід підприємства;
д)
відношення прибутку до витрат на його одержання
   31 . Види чисельності працівників:

а) календарна;

б) облікова;          

в) явочна;              

г) середньооблікова.    

32. Рівень продуктивності праці залежить від:

а) зміни чисельності працівників;                

б) розширення виробничих потужностей підприємства;

в) збільшення обсягів сировини та матеріалів;     

г) нововведень, що забезпечують скорочення витрат робочого часу на одиницю створеної продукції.     

33.  На зростання продуктивності впливає:

а) запровадження нових технологій;    

б) зменшення собівартості;                     

в) збільшення обсягу господарської діяльності за умови незмінних витрат ресурсів;     

г) залучення нових коштів.

34. Які показники характеризують рівень використання трудових ресурсів?

а) кількість відпрацьованих людино-днів одним праце-здатним за рік;    

б) кількість відпрацьованих людино-годин одним праце-здатним за рік;

в)  коефіцієнт використання трудових ресурсів;               

г) розмах сезонності використання трудових ресурсів.   

35. Показниками руху робочої сили на підприємстві є коефіцієнти:

а) обороту робочої сили по прийому;        

б) завантаження робочої сили в часі;

в)  обороту робочої сили по звільненню;    

г) плинності.                                                 

36. Збільшення ефективності використання оборотних коштів можливо за рахунок таких заходів:

      а) економія матеріальних ресурсів;

б) зменшення виробничих запасів, поліпшенням організації матеріально-технічного постачання;    

     в) зменшення строків виготовлення продукції;   

г) удосконалення розрахунків із замовниками.

37. Що із нижченаведеного включається до витрат на збут?
а) витрати на передпродажну підготовку, сертифікацію;

б) витрати на утримання основних фондів, що обслуговують процес збуту;    

в) вартість сировини і матеріалів, витрати на дослідження та впровадження у виробництво нової продукції;    

г) скорочення і ліквідація браку.

38. Визначте види прибутку залежно від видів діяльності   

  підприємства:

 а) прибуток від комерційної діяльності;    

 б) прибуток від операційної діяльності;     

 в) прибуток від спонсорської діяльності;    

 г) прибуток від звичайної діяльності.         

39. Роздрібна ціна містить:
а) торгову надбавку;   

б) гуртову ціну промисловості;  

в) постачальницько-збутову націнку;

г) варіанти а і  в.

40. Гуртова ціна підприємства містить:
а) прибуток;    

б) торгову надбавку;

в) собівартість;   

г) варіанти а і б.

41. Назвіть функції цін:
а) соціальна;    

б) розподільча;   

в) стимулююча;    

г) усі відповіді не вірні.

42. Назвіть види рентабельності
а) чиста рентабельність;

б) загальна рентабельність;    

в) рентабельність виробу;       

г) норма прибутку.

43. До невиробничих входить такі витрати:

а) на рекламу;     

б) на утримання їдальні;   

в) на утримання дитячих закладів;     

г) транспортні.   

44. Тарифна система включає:

а) галузевий, районний коефіцієнт;

б) тарифно-кваліфікаційний довідник;     

в) норми виробітку;                                     

г) тарифну сітку та ставки.            

45. До активної частини основних засобів відносяться:

а) будівлі, споруди, передавальні пристрої;    

б) машини, споруди;   

в) устаткування, силові і робочі машини;    

г) транспортні засоби.

46. Дохід підприємства є:

а) одним з найголовніших показників, які відображають його фінансовий стан;    

б) показником, який визначає мету підприємницької діяльності;     

в) показником, який характеризує основний результат діяльності підприємства;     _

г) збільшенням економічних вигод у вигляді надходжень активів або зменшення зобов’язань.     

47. За схемою посадових окладів здійснюється оплата праці:

а) службовців;   

б) спеціалістів;  

в) керівників;     

г) робітників.

48. Рентабельність – це:

а) абсолютний показник ефективної діяльності підприємства;

б) чистий прибуток підприємства;

в)відносний показник прибутковості, що характеризує ефективність роботи підприємства;    

г) відношення прибутку  до витрат. 
49. Розмір заробітної плати залежить від:

а)  складності та умов роботи, що виконується;   

б)  професійно-ділових якостей працівника;         

в)  результатів праці робітника;                              

г)
результатів господарської діяльності підприємства.          

50. Яка з наведених позицій входить до сфери державного регулювання оплати праці згідно з діючим законодавством:

а) регулювання мінімальної заробітної плати;   

б) регулювання розмірів посадових окладів керівників державних підприємств;     

в) регулювання оплати праці в організаціях та установах, що фінансуються з бюджету;    

г) вірної відповіді немає.

51. При оцінці кількості оборотів оборотних засобів 

      використовуються такі показники:

а) вартість оборотних засобів;  

б) вартість товарної продукції;

в) кількість змін роботи підприємства;

г) обсяги реалізованої продукції    

52. Прибуток підприємства як економічна категорія визначає:

      а) кінцевий результат діяльності підприємства, отримання якого є необхідною умовою 

          розширеного відтворення на підприємстві;    

      б) різницю між ціною та собівартістю продукції; 

      в) результат здійснення усіх видів діяльності підприємства;    

      г) фінансовий результат діяльності підприємства.    

53. У процесі аналізу обчислюють такі види чисельності працівників:

а) календарну;   

б) облікову;

в) явочну;          

г) середньооблікову.  

54. У процесі аналізу фонду робочого часу визначають: 

а) нормативний фонд робочого часу;   

б) звітний фонд робочого часу;      

в) плановий фонд робочого часу;   

г) номінальний фонд робочого часу.  

55. Залежно від часу формування затрат розрізняють такі види собівартості:

         а) порівняльна;                             
         б) планова;  
       
         в) фактична; 
       
         г) розрахункова.
       
56. Характерною особливістю оборотних виробничих фондів є:

      а) тривалий час функціонування у виробничому процесі;

      б) повне перенесення своєї вартості на вартість готової продукції;    

      в) повна зміна своєї форми і розмірів після участі у виробничому процесі;    

      г) участь в одному виробничому процесі.

57. Система оцінки трудового потенціалу підприємства включає такі показники:

а) явочна чисельність персоналу

б) чотири категорії персоналу

в) середньооблікова чисельність підприємства

г) облікова чисельність працівників

58. Які з названих норм є нормами праці:

а) норма часу

б) методи нормування праці

в) норма виробітку

г) норма чисельності

59. Яких категорій персоналу (згідно з характером виконання функцій) не існує:

а) керівників

б) секретаря-друкарки

в) начальників цехів

г) кваліфікованих робітників

60. Загальні показники використання основних фондів

а) фондомісткість 

б) фондовіддача

в) коефіцієнт інтегрального використання

г) фондоозброєність праці

61. До складу нормованих оборотних коштів не входять такі елементи:

а) відвантажена продукція

б) виробничі запаси

в) дебіторська заборгованість

г) напівфабрикати власного вироблення

62. Показниками оборотності оборотних коштів є:

а) середньорічний залишок нормованих оборотних коштів

б) коефіцієнт оборотності

в) тривалість одного обороту

г) коефіцієнт завантаження

63. Стаття калькуляції « Утримання та експлуатація машин і устаткування охоплює такі витрати»:

а) основа заробітна плата основних робітників

б) амортизаційні відрахування машин і устаткування які належать до основних фондів

в) оплата праці з відповідним відрахуванням на соціальні потреби робітників, які обслуговують      машини і устаткування

г) енергія технологічна, яка безпосередньо використовується в технологічному процесі

64. Які ціни застосовують за класифікаційною ознакою «рівень встановлення та регулювання»:

а) закупівельні

б) договірні та вільні

в) централізовано-фіксовані

г) регульовані

65. Що є елементами тарифної системи організації заробітної плати на підприємстві

а) тарифна сітка

б) тарифна ставка

в) тарифна розцінка

г) тарифно - кваліфікаційні довідники

66. До основних виробничих фондів відносяться:

а) інженерні споруди;

б) передавальні пристрої; 

в) спортивні споруди;

г) навчальні заклади;

67. Залежно від того, де вкладаються інвестиції розрізняють:

а) внутрішні інвестиції;

б) середні інвестиції;

в) зовнішні інвестиції;

     г) державні інвестиції.

68. Визначити функції заробітної плати:

а) управлінська;

б) соціальна;

в) відтворювальна

    г) регулююча.

69. Які витрати відносяться до змінних витрат:

а) сировина й основні матеріали;

б) адміністративні витрати;

в) напівфабрикати;

г) заробітна плата основних робітників

70. Системи оплати праці, які передбачає відрядна форма оплати праці:

а) непряма погодинна;

б) акордна;

в) відрядно – прогресивна;

    г) відрядно – преміальна.

71. Кошторис витрат на виробництво складається з наступних економічних елементів:

а) інші витрати та амортизація ;

б)заробітна плата основна та додаткова виробничих робітників;

в) матеріальні витрати;

г) заробітна плата основна виробничих робітників

72. Первісна вартість основних фондів складається з:

а) ціни основних фондів;

б) витрат на капітальний ремонти та модернізацію;

в)витрат на транспортування та монтаж;

г) амортизаційних відрахувань;

73.  Гуртова ціна  на будь-який товар складається з:

а) собівартості продукції;

б) прибутку;

в) підакцизний збір;

г) всі відповіді правильні .

74. Які з перелічених елементів входять до складу ненормованих оборотних засобів:

а) запаси тари і палива;

б) витрати майбутніх періодів;

в) готові товари на складі;

г) відвантажена неоплачена продукція та засоби у розрахунках;

75. Виробничі запаси матеріальних ресурсів поділяються на:

а) підготовчий;

б) внутрішньо-виробничий;

в) страховий;

г) поточний;

76. Показниками руху робочої сили на підприємстві є коефіцієнти:

а)обороту робочої сили по прийому;

б)завантаження робочої сили в часі;

в)обороту робочої сили по звільненню;

г)плинності;

77. З перелічених виберіть ті витрати, які включаються у  повну собівартість продукції:

а)витрати на вивчення ринку

б)виплати грошових коштів орендодавцю

в)витрати на процес виробництва продукції

г)витрати на збут продукції
78. Фінансовий стан підприємства прийнято оцінювати за допомогою системи показників, що об’єднуються в такі групи

     а)прибутковість

    б)ліквідність і платоспроможність

    в)фінансова стійкість

    г)маркетинговий потенціал

79. .До вартісних показників виробничої програми належать:
а)
товарна продукція;
б)
валова продукція;
в)
номенклатура продукції;
г)реалізована продукція.


80. За способом обчислення на окремі різновиди продукції витрати поділяються на:

а)елементні

б)прямі

в)постійні

г)непрямі

81. .За ступенем однорідності витрати поділяються на:

а)змінні

б)елементні

в)прямі

г)комплексні 

82. Собівартість продукції поділяють в залежності від місця формування затрат на:

а) виробничу;

б) повну;

в) позавиробничу

г) цехову;

	83.  Структура основних фондів - це:

а) їх склад за окремими елементами;

б) склад і частка кожного елемента у загальній вартості основних фондів;

в) співвідношення між вартістю активної і пасивної частин основних фондів у процентах;

г) співвідношення окремих елементів у загальній сумі основних фондів;

	84. Залишкова вартість основних фондів формується за рахунок:

а) ціни основних фондів;

б) первісної чи відновної вартості;

в) витрат на демонтаж;

г) амортизаційних відрахувань;

	85. Які елементи слід включати до складу оборотних фондів підприємства:

а) залишки тари та запасних частин;

б) витрати майбутніх періодів;

в) залишки готової продукції;

г) незавершене виробництво;

	86. Прискорення оборотності оборотних засобів сприяє:

а) удосконаленню структури оборотних засобів;

б) зменшенню суми нормованих оборотних засобів для такого самого обсягу продукції;

в) збільшенню випуску продукції при такій самій сумі нормованих оборотних засобів;

г) підвищення фондовіддачі;

	87. За якою вартістю оцінюються основні фонди на підприємстві:

а) оптовою ціною промисловості;

б) залишковою вартістю;

в) вартістю відновлення

г) первісною вартістю;

	88. Як попередити втрати від передчасного морального зносу фондів:

а) протикорозійними засобами;

б) проведенням капітального ремонту;

в) підвищенням інтенсивності використання техніки;

г) модернізацією обладнання;

	89. Які елементи входять до фондів обігу:

а) товари на складі;

б) запаси сировини, матеріалів, палива;

в) відвантажена неоплачена продукція;

г) грошові засоби;

	90. Норма забезпеченості виробничими запасами у днях включає:

а) час на випуск документів;

б) транспортний запас;

в) сезонний запас;

г) поточний та страховий запаси;

	    91. Виробнича потужність залежить від таких чинників:
а)
наявного на підприємстві обладнання (крім резервного);
б)
якості сировини;
в)
рівня спеціалізації;
г)
режиму роботи підприємства;

	    92.  Валова продукція включає:
а)
товарну продукцію;
б)
реалізовану продукцію;
в)
зміну обсягів незавершеного виробництва;
г)
зміну залишків готової продукції на складі;

	    93.  До фонду основної заробітної плати входять:
а)
доплати за навчання учнів;
б)
доплати за основні й додаткові відпустки;
в)
тарифна заробітна плата відрядників і погодинників;
г)
доплати за преміальними системами;

	94.  Калькуляція собівартості продукції складається:
а)
в розрізі комплексних статей;
б)
за економічними елементами;
в)
за статтями витрат;
г)
на калькуляційну одиницю.

	95.  Основними шляхами зниження собівартості продукції є:
а)
збільшення обсягу реалізації,
б)
скорочення і ліквідація браку;
в)
підвищення фондовіддачі;
г)
зростання продуктивності праці;

	96.  Вкажіть основні системи заробітної плати:
а)
відрядна;
б)
акордна;
в)
погодинна;
г)
відрядно-преміальна;

	97.  Які витрати належать до умовно-постійних, чи непропорційних:
а)
електроенергія на освітлення;
б)
електроенергія на технологічні потреби;
в)
сировина й основні матеріали;
г)
адміністративно-управлінські витрати;

	98.  Основними шляхами збільшення прибутку на промисловому підприємстві є:
а)
зростання виробництва і реалізації продукції;
б)
зниження собівартості продукції;
в)
поліпшення якості продукції;
г)
розширення асортименту;

	99.  Рентабельність виробництва може визначатися як част​ка від ділення величин:
а)
балансового прибутку на суму витрат на виробництво продукції;
б)
чистого прибутку на суму витрат на виробництво про​дукції;
в)
балансового прибутку на обсяг продажу;
г)
чистого прибутку на обсяг продажу.

     100. Основні виробничі фонди:
а) використовуються у незмінній натуральній формі;
б) повністю переносять свою вартість за один виробничий період;
в) переносять свою вартість на вартість продукції частина​ми протягом усього терміну служби;
г) усі відповіді неправильні.



ІІІ рівень – практичних завдань.

-  Кількість правильних відповідей – 1;

-  Оцінка за кожну правильну відповідь складає 10 балів.

Задача 1

Річний обсяг випуску деталей цехом становить 54 тис. піт./рік. Трудомісткість виробу знизиться з 52 до 47 хв/шт. Ефективний річний фонд робочого часу працівника 1860 год/ рік, запланований коефіцієнт виконання норм виробітку 1,15.
Визначити зниження трудоємності виробничої програми, відносне вивільнення робітників та ріст продуктивності праці.

Відповіді
А) ∆П=12%; ∆Т=4550 год/рік; ∆Ч=3 особи.

Б) ∆П=12%; ∆Т=4550 год/рік; ∆Ч=1 особи.

В) ∆Т=4500 год/рік; ∆Ч=2 особи ;∆П=10%;; 

Г) ∆П=13%; ∆Т=4550 год/рік; ∆Ч=3 особи.

Задача 2

Підприємство придбало верстат з ЧПУ вартістю 30 тис. грн. Нормативний термін служби верстата — 5 років.
Визначити норму амортизації третього року експлуатації верстата, накопичену суму амортизаційних відрахувань у цьо​му році, якщо амортизацію нараховують методом зменшувано​го залишку при подвійній нормі амортизації, а також ліквіда​ційну вартість верстата. 
Відповіді

А) Вл=2,133 тис. грн.; А3рік=4,31 тис.грн; ∑ Азаг= 28,24 тис.грн

Б) Вл=2,322 тис. грн.; А3рік=5,22 тис.грн; ∑ Азаг= 26,32 тис.грн

В) Вл=3,522 тис. грн.; А3рік=3,32 тис.грн; ∑ Азаг= 24,25 тис.грн

Г) Вл=2,336 тис. грн.; А3рік=4,32 тис.грн; ∑ Азаг= 23,52 тис.грн

Задача 3
Визначити заробітну плату при відрядно-прогресивній сис​темі оплати праці, якщо робітник за місяць виготовив 213 ви​робів при плані 170 шт./міс. Вихідна база для нарахування до​плат 110% плану. Трудомісткість виготовлення виробу — 1,1 нормо-год за IV розрядом робіт, тарифна ставка І розряду 19,34 грн./год. Тарифний коефіцієнт IV розряду 1,33. Шкала для визначення процента зростання розцінок наведена у табл. 1

     Таблиця 1

	Процент перевиконання вихідної бази для нарахування доплат
	1—10
	11—25
	26—40
	41 і більше

	Процент зростання розцінок
	25
	50
	75
	100


Відповіді

А) ЗП в.прог.= 6393,67 грн.

Б) ЗП в.прог.=3959,42 грн.

В) ЗП в.прог.=3515,54 грн.

Г) ЗП в.прог.=3501,64 грн.

Задача 4
Визначити фактичний і плановий рівні витрат на 1 грн. товарної продукції, а також процент його зміни, якщо план випуску продукції А — 1200 т/рік, а продукції Б — 500 т/рік при собівартості продукції А — 15 тис. грн./т, а продукції Б — 8 тис. грн./т. Фактично випуск продукції збільшено на 20%, а її собівартість знижено на 6%. Оптова ціна продукції А — 18 тис. грн./т, а продукції Б — 10,3 тис. грн./т.
Відповіді

А) В1пл=1,44 грн.; В1ф=1,22 грн.;α=15,27%

Б) В1пл=1,22 грн.; В1ф=1,77грн.;α=4,08%

В) В1пл=1,22 грн.; В1ф=1,62грн.;α=5,09%

Д) В1пл=0,82 грн.; В1ф=0,77грн.;α= - 6,1%

Задача 5

Визначити прибуток підприємства від реалізації 160 тис. виробів та їх оптову ціну, якщо цехова собівартість виробу — 630 грн./шт., з яких 18% припадає на заробітну плату основ​них робітників. Відомо, що загальнозаводські витрати на підприємстві становлять 80%, позавиробничі витрати — 3%, а рентабельність виробу в галузі встановлена на рівні 14%.

Відповіді

А) Пр=16628416 грн

Б) Пр=16527561 грн

В) Пр=16552756 грн

Г) Пр=16547561 грн

Завдання 6

 У табл.  наводяться дані про стан та рух основних фондів товариства з обмеженою відповідальністю у 2017 році:

Табл. Показники стану та руху основних фондів товариства з обмеженою відповідальністю 

	Показники
	Од.вим.
	Сума

	Вартість основних фондів на початку року 
	тис.грн.
	52820

	Сума накопичених амортизаційних відрахувань на кінець року
	тис.грн.
	7260

	Введено протягом року основних фондів
	тис.грн.
	3280

	Вибуло протягом року основних фондів
	тис.грн.
	1040


  Визначити середньорічну вартість основних фондів, коефіцієнт економічного спрацювання, коефіцієнт вибуття, коефіцієнт оновлення та коефіцієнт введення до експлуатації.

Відповіді

1) ВОФср.р.=  53940 тис. грн.; Ке.сп.=0,14;Кв=0,02; Кон.=0,04; Кв.експ.=0,07
2) ВОФср.р.=  55060 тис. грн.; Ке.сп.=0,14;Кв=0,02; Кон.=0,06; Кв.експ.=3,15
3) ВОФср.р.=  53940 тис. грн.; Ке.сп.=0,14;Кв=0,02; Кон.=0,06; Кв.експ.=3,15
4) ВОФср.р.=  55060 тис. грн.; Ке.сп.=0,19;Кв=0,02; Кон.=0,06; Кв.експ.=16,1
Завдання 7

За даними табл.  визначити показники ефективності використання оборотних коштів підприємства (кількість оборотів, тривалість одного обороту), а також  суму їх вивільнення (економії) у звітному році у порівняні з попереднім за рахунок прискорення їх оборотності.

Табл. показники реалізації і оборотних коштів підприємства за попередній та звітні роки 

	Показники
	Попередній рік
	Звітній рік

	1.Обсяг реалізованої продукції
	14681,5
	17318,2

	2. середній залишок оборотних коштів 
	3246,8
	3534,3


Відповіді

1)Коб.п.р.2,2 об; Коб.зв.р.2,1 об;Тоб.п.р.163,6 дні; Тоб.зв.р.164 дні; Од.об.р.п.40,8 тис.грн.; Ввів.об.к.16, 3 тис.грн

2) Коб.п.р.4,5 об; Коб.зв.р.4,9 об;Тоб.п.р.80 днів; Тоб.зв.р.73,5 днів; Од.об.р.п.40,8 тис.грн.; Ввів.об.к.16, 3 тис.грн

3) Коб.п.р.4,5 об; Коб.зв.р.4,9 об;Тоб.п.р.80 днів; Тоб.зв.р.73,5 днів; Од.об.р.п.48,1 тис.грн.; Ввів.об.к. – 312,7 тис.грн

4) Коб.п.р.2,2 об; Коб.зв.р.2,1 об;Тоб.п.р.80 днів; Тоб.зв.р.73.5 днів; Од.об.р.п.48,1 тис.грн.; Ввів.об.к. – 312,7 тис.грн

Задача 8

 Визначення необхідної чисельності виробничих робітників-відрядників. У звітному році трудомісткість виробничої програми під​приємства склала 1778000 нормо-год. Передбачається, що в наступному році у зв’язку з деяким ускладненням вироблюваної продукції її загальна трудомісткість має збільшитися на 11 %. Очікується, що річний фонд робочого часу одного робітника, який становив у звітному році 1785 нормо-год, за рахунок скорочення внутрішньо змінних простоїв має збільшитися приблизно на 6 %, а передбачуване виконання норм виробітку кожним робітником, що дорівнювало в середньому за звітний рік 112 %, — на 5 %.

Визначити необхідну чисельність виробничих робітників-від​рядників.

Відповіді

1)
Чр.в. 895 чол.

2)
Чр.в. 789 чол.

3)
Чр.в. 893 чол.

4)
Чр.в. 892 чол

Задача 9

 Визначення собівартості продукції. Відкрите акціонерне товариство «Спецприлад» виготовляє певну номенклатуру наукових і побутових приладів, у тому числі рефрактометри ручні РР-2. Окремі елементи витрат на вироб​лення одиниці виробів наведено в табл. 1

Таблиця 1 Елементи витрат на виробництво одиниці рефрактометрів ручних  у ВАТ «Спецприлад»

	Статті калькуляції
	Одиниця вимірювання
	Рефрактометр ручний РР-2

	Сировина та матеріали
	грн.
	16,31

	Покупні комплектувальні вироби і 

напівфабрикати
	грн.
	58,64

	Основна заробітна плата
	грн.
	5,73

	Додаткова заробітна плата
	%
	11,0

	Відрахування на соціальне страхування
	%
	22,0

	Витрати на утримання та експлуатацію устаткування
	%
	250,0

	Цехові витрати
	%
	200,0

	Загальнозаводські витрати
	%
	540,0

	Інші виробничі витрати
	грн.
	3,07

	Позавиробничі витрати
	%
	0,9


 Визначити повну собівартість рефрактометра ручного РР-2.

Відповіді

1) Сп 145 грн

2) Сп 143,78 грн

3) Сп 143,79 грн

4) Сп 144,75 грн

Задача 10 
Протягом місяця (164 год) робітник 4-го розряду виготовив 320 деталей. Норма часу на виготовлення однієї деталі — 35 хв. Годинна тарифна ставка робітника 1-го розряду — 16,05 грн, тарифний коефіцієнт 4-го розряду — 1,35. За виконання місячної норми виробітку нараховується премія в розмірі 18 % тарифного заробітку і 1,2 % за кожний відсоток перевиконання цієї норми. Обчислити місячний заробіток робітника. 
Відповіді

1) ЗПр. 5422,19 грн.

2) ЗПр. 4022.4 грн.

3) ЗПр. 4786,89 грн

4) ЗПр. 5348,13 грн.

Задача 11
 На підприємстві вартість основних фондів на початок звітного періоду становила 8136 тис. грн. З 01.05 з експлуатації було виведено устаткування на суму 1235 тис. грн, а з 01.11 введено додаткові основні фонди на суму 1450 тис. грн. Обсяг виробленої продукції становить 9132 тис. грн, загальна чисельність працюючих — 250 осіб. Розрахувати середньорічну вартість, фондовіддачу і фондомісткість основних фондів підприємства.
Відповіді

1. ВОФср.р.7555 тис.грн; Фв.1,21 грн.; Фм.0,82грн.; Фо. 30,22 тис. грн.

2. ВОФср.р.7655 тис.грн; Фв.1,21 грн.; Фм.0,82грн.; Фо. 30,28 тис. грн.

3. ВОФср.р.7655 тис.грн; Фв.1,37 грн.; Фм.0,82грн.; Фо. 30,28 тис. грн.
4. ВОФср.р.7655 тис.грн; Фв.0,82 грн.; Фм.1,21грн.; Фо. 32,22 тис. грн.

Задача 12

 Встановити абсолютне вивільнення (залучення) оборотних засобів підприємства, якщо сума оборотних засобів у звітному році становила 340 тис. грн, а обсяг реалізованої продукції — 5,8 млн грн. У плановому році обсяг випуску продукції має збільшитися на 15 %, а тривалість обороту оборотних засобів скоротитися на 3 дні.

Відповіді

  1)  ОВСоз 2,9 тис,грн 

  2) ОВСоз 3,1тис,грн

  3) ОВСоз 2,7 тис,грн  

  4) ОВСоз 2,8тис,грн  

Задача 13

Підприємство на наступний рік планує такі показники його виробничо-господарської діяльності, тис. грн.:
1) обсяг продажу виробленої продукції — 6800;

2) повні витрати на виробництво товарної продукції — 4600;

3) залишки готової продукції на складах підприємства на початок і кінець розрахункового року - відповідно200 та 100;

4) витрати на реалізацію продукції — 50;

5) дивіденди від придбаних акцій — 10;

6) дохід від оренди майна підприємства — 25.

Обчислити :

1.
Величину балансового прибутку підприємства 

2.
Величину чистого прибутку , якщо ставка оподаткування складає 20 %

3.
Величину розподіленого та нерозподіленого прибутку , якщо згідно з рішенням власників підприємства чистий прибуток розподілено в співвідношенні 1:2
Відповіді

1) Пр.б. 2285 тис. грн.; Пр.ч. 1838 тис.грн.; Пр.нер. 609,33 тис. грн.; Пр.розп.

  1218,67 тис. грн.

2) Пр.б. 2285 тис. грн.; Пр.ч. 1828 тис.грн.; Пр.нер. 619,33 тис. грн.; Пр.розп.

  1218,67 тис. грн.

3) Пр.б. 2285 тис. грн.; Пр.ч. 1828 тис.грн.; Пр.нер. 609,33 тис. грн.; Пр.розп.

  1218,67 тис. грн.

4) Пр.б. 2285 тис. грн.; Пр.ч. 1828 тис.грн.; Пр.нер. 1218,67 тис. грн.; Пр.розп.

  609,33 тис. грн.

Задача 14

 Розрахуйте показники використання персоналу, коефіцієнт обороту кадрів по прийому, плинність персоналу, стабільності та рівень використання дисципліни, використовуючи наступні дані:

	Середньооблікова чисельність персоналу по кварталам:
	Од. вим.
	Значення

	І кв.   
	чол.
	218 

	ІІ кв.  
	чол.
	223 

	ІІІ кв. 
	чол.
	286 

	ІV кв. 
	чол.
	318 

	Звільнено працівників з усіх причин 
	чол.
	25 

	Прийнято працівників за рік
	чол.
	22

	Фактично відпрацьовано за рік днів
	дні
	212

	Кількість неявок на роботу
	Людино/днів
	3337 


Відповіді

а)  0,08;  0,1;  0,06    

б)  0,1;  0,08;  0,08

в)  0,09; 0,09; 0,06

г)  0,07;  0,08; 0,07

Задача 15

 На підприємстві вартість основних виробничих фондів на початок звітного року становила 8136 тис. грн. З 10.05 цього ж року вибуло основних фондів на суму 1235 тис. грн., з 21.10 введено в дію основних фондів на суму 1450 тис. грн. Обсяг реалізованої продукції становив 9132 тис. грн., а середньоспискова чисельність працюючих - 250 чол. 

     Розрахувати показники: відтворення основних фондів, технічної озброєності праці та ефективності використання основних фондів. 

Відповіді

а) 0,19;  30,0 тис. грн.; 0,08 тис. грн.; 1,02 тис. грн
б) 0,17; 33,0 тис. грн.; 0,9 тис. грн.; 1,12 тис. грн.    
в) 0,15;  32,0 тис. грн.; 0,9 тис. грн.; 1,0 тис. грн.
г)  0,20;  30,5 тис. грн.; 0,7 тис. грн.; 1,05 тис. грн.

Задача 16

 Визначити, на яку суму можна збільшити план реалізованої продукції тієї самої суми оборотних засобів, якщо в результаті впровадження поточного методу виробництва тривалість одного обороту скоротилася на 7 днів. За планом підприємство має реалізувати продукції на 45 млн. грн., при середньорічному залишку оборотних засобів – 5 млн. грн.
Відповіді

а)  9,55 тис. грн.  
б) 10,6 тис. грн.

в)  9,5 тис. грн.
г)  10,0 тис. грн.

Задача 17

 Заплануйте  собівартість 1 ц зерна та 1 ц зерновідходів.

 Вихідні дані для розрахунків:

1. Зібрана площа, га - 805 
2. Урожайність озимої пшениці у вазі після доробки, ц/га - 39,5 

3. Вихід соломи з 1 га, ц -  40 

4. Одержано зерновідходів, ц - 2268 

5. Вміст зерна у зерновідходах, % - 45 

6. Нормативна собівартість 1 ц соломи, грн. - 10,80 

7. Витрати на озиму пшеницю, тис. грн.  - 6890,6 

8. Рівень товарності озимої пшениці, % - 63,1

Відповіді

а)  300,25 грн.; 46,04 грн.

б)  302,16 грн.; 60,54 грн.

в)  225,16 грн.; 45,54 грн.
г)  199,37грн.; 89,72 грн.   
Задача 18

 За даними таблиці розрахувати суму чистого прибутку підприємства за розрахунковий період, якщо податок на прибуток становить 18%, ПДВ – 20%.

	Виручка від реалізації продукції
	75800 тис. грн.

	Затрати на виробництво і збут продукції
	40167 тис. грн.

	Прибуток від іншої реалізації
	1300 тис. грн.

	Прибуток від фінансово-інвестиційної діяльності
	850 тис. грн.

	Штрафи за забруднення довкілля
	455 тис. грн.


Відповіді

а) 19521 тис. грн.

б) 20521 тис. грн.

в) 18178 тис. грн.

г) 18021 тис. грн.

Задача19
Визначити показники ефективності використання основних фондів підприємства, якщо відомо, що вартість основних засобів на початок рою. становить 550 тис. грн.  20 березня були введені основні засоби на 70 тис. грн., 18 липня були виведені основні засоби на суму 40 тис. грн. Обсяг ви​пуску продукції становить 9800 тис. грн., прибуток підприємства склав 88 тис. грн., чисельність промислово-виробничого персоналу 804 чол.

Відповіді

1. ВОФсер.586,88 тис.грн.; Фр. 15%; Фв 16,73 грн.; Фм. 0,06 грн.; Фо. 0,73 тис.грн/прац.
2. ВОФсер.585,88 тис.грн.; Фр. 15,2%; Фв 16,74 грн.; Фм. 0,06 грн.; Фо. 0,73 тис.грн/прац.

3. ВОФсер.585,88 тис.грн.; Фр. 15,02%; Фв 16,73 грн.; Фм. 0,06 грн.; Фо. 0,73 тис.грн/прац.

4. ВОФсер.585,88 тис.грн.; Фр. 15,02%; Фв 16,73 грн.; Фм. 0,08 грн.; Фо. 0,74 тис.грн/прац.

Задача 20
Виробничою програмою підприємства передбачено виготовлення товарної продукції на суму 135 тис. грн. Залишки нереалізованої продукції на складах на початок року становлять 28 тис. грн., на кінець року - 22 тис. грн. Фактичний обсяг виробництва промислової продукції зріс в порівнянні з запланованим обсягом на 2,75%. Середньорічні запаси нормованих оборотних коштів передбачені планом в розмірі 3,5 тис. грн., а фактично склали 3,23 тзс грн. В році 360 календарних днів.

Необхідно розрахувати суму абсолютного і відносного вивільнення оборотних коштів у результаті прискорення їх оборотності.
Відповіді

1 Авів. 0,38 тис.грн.; Ввів. 3%
2 Авів. 0,39 тис.грн.; Ввів. 2,3%

3 Авів. - 0,37 тис.грн.; Ввів. 2,7%

4 Авів. 0,35 тис.грн.; Ввів. 2,7%

Задача 21
Виручка від реалізації продукції за рік становить 5200 тис. грн., з якої підприємство сплачує ПДВ у розмірі 1/6 виручки. Собівартість реалізова​ні продукції - 4200 тис. грн. Доходи підприємства від здачі майна в оренду - 25 тис. грн., від реалізації необоротних активів - 50 тис. грн.; від вкладення капіталу на депозитний рахунок - 16 тис.грн., від участі у діяльності дочірніх підприємств - 7 тис. грн. Прибуток підприємства оподатковується її : ставкою 18%. Визначити всі види прибутку.

Відповіді

1 Пр.в. 133 тис.грн.; Пр.оп.д. 75 тис. грн.; Пр.неоп.д. 24 тис. грн.; Прзаг. 232 тис.грн.; Пр.ч. 189 тис.грн.

2 Пр.в. 133,33 тис.грн.; Пр.оп.д. 75 тис. грн.; Пр.неоп.д. 23 тис. грн.; Прзаг. 231,33 тис.грн.; Пр.ч. 189,69 тис.грн.

3 Пр.в. 132,33 тис.грн.; Пр.оп.д. 74 тис. грн.; Пр.неоп.д. 23 тис. грн.; Прзаг. 229,33 тис.грн.; Пр.ч. 189,43 тис.грн.

4 Пр.в. 133,33 тис.грн.; Пр.оп.д. 75 тис. грн.; Пр.неоп.д. 23 тис. грн.; Прзаг. 231,33 тис.грн.; Пр.ч. 189 тис.грн.

Задача 22
Розрахувати заробітну плату робітника за відрядно-преміальної системи оплати праці за наступними даними: норма витрат праці - 0,4 люд.-години на один виріб; розцінка за виріб - 9,71 грн.; відпрацьовано 176 люд.-год; вироблено 485 виробів. Премія нараховується за 100% виконання норм - 10%; за кожний відсоток перевиконання - 1,5 % відрядного заробітку

Відповіді

1 ЗПвід.прем. 5800,92 грн.
2 ЗПвід.прем. 5900,92 грн.

3 ЗПвід.прем. 5900,82 грн.

4 ЗПвід.прем. 5900,72 грн.

